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vssp_get.m

% Copyright (c) 2014 Gerox http://www.gerox.com
function [data,vssp_data,vssp_type,vssp_status]=vssp_get(data)
ind=strfind(char(data), 'VSSP');
vssp_data=[];vssp_type=[];vssp_status=[];
if(isempty(ind)) return;end
data=data(ind(1):end);
% vssp=char(data(e+(1:4))); % 'VSSP' 1:4
vssp_type=char(data(4+(1:3))); % ' _ro' 5:7
vssp_status=char(data(8+(1:3))); % '000' 9:11
vssp_length = sum(data(14+(1:2)).*2.7(0:8:8)); % from 15:16
% vssp_recieved_time_ms = sum(data(16+(1:4)).*2.7(0:8:24)); % always zero
17:20
% vssp_send _time ms = sum(data(20+(1:4)).*2.7(0:8:24)); % current_time
21:24
vssp_data=data(l:vssp_length);
data=data(ind(2):end);

vssp_get B2 CiL, data 7>, vssp_data. vssp_type,vssp_status ZH(V 7297,

vssp_type (21, PNG,VER,GET,SET,DAT, ri, ro, ax 2 ENH 5,

vssp_status X, =7 —MRAE LRV RY 13,000 L 725, MATLAB TORELYIIE 1 HhsE 5,
SR CIIR R IO TERNPMLETH D,
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vssp_type _ri OfFHTEA%K

Z OB T, vssp_get BABCTHIH L7z vssp_data Zfi#dT L. BHEE~Z Fv, MER
7 WLEEY 9, 3DLIDAR (E., 4 OF CO~ALF T a—|ZxIn L TWATH. 2.
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vssp_cos_tblv=vssp_cos_tblv(:);
vssp_sin_tblv=vssp_sin_tblv(:);
xyz=[rl(:).*vssp_cos_tblv(vindl(:)).*cos(hradl(:)),...
rl(:).*vssp_cos_tblv(vindl(:)).*sin(hradl(:)),...
rl(:).*vssp sin tblv(vindi(:))]

ETB L xyz(:,1),xyz(:,2),xyz(:,3) T1 T4 5D xyz FEENE LN,
vssp_ri_get.m

% Copyright (c) 2014 Gerox http://www.gerox.com

function
[r1,r2,r3,r4,vindl,vind2,vind3,vind4,hradl,hrad2,hrad3,hrad4,il1,i2,i3,i4,frame]=vssp_ri_get(vssp
_data,vssp_tblh_ratio)

vssp_data=vssp_data(25:end);

byte2=2.7(0:8:8);

%byted=2.7(0:8:24);

range_header_length = sum(vssp_data(1+(0:1)).*byte2);% 20 1:2(25:26)
%line_head_timestamps_ms= sum(vssp_data(1+2+(0:3)).*byted); % current_timel 3:6 (27:30)
%line_tail_timestamps_ms= sum(vssp_data(1+6+(0:3)).*byted); % current_time2 current_time2 >
current_timel % 7:10 (31:34)

line_head_h_angle_ratio=
sum(vssp_data(1+10+(0:1)).*byte2)-(bitand(vssp_data(12),128)==128)*2716;%11:12 (35:36)
line_tail_h_angle_ratio=
sum(vssp_data(1+12+(0:1)).*byte2)-(bitand(vssp_data(14),128)==128)*2"16;% 13:14 (37:38)
frame= double(vssp_data(1+14)); % 85 (39)

%field= double(vssp_data(1+15)); % 2 (40)

%line= sum(double(vssp_data(1+16+(0:1))).*byte2); % 32..33 17:18 (41:42)

%spot= sum(vssp_data(1+18+(0:1)).*byte2); % 0% 19:20 (43:44)

range_index_length= sum(vssp_data(1+0@+range_header_length+(0:1)).*byte2); % 21:22 (45:46)
nspots = sum(double(vssp_data(1l+2+range_header_length+(0:1))).*byte2); % 23:24 (47:48)
necho = sum(vssp_data(l+range_header_length+4+nspots*2+(0:1)).*byte2);% 173:174 (197:198)
%[necho,nspots,necho>=nspots]

if(necho < nspots)

rl=[];r2=[];r3=[];r4=[];vindl=[];vind2=[];vind3=[];vind4=[];hradl=[];hrad2=[];hrad3=[];hrad4=[];
i1=[1;i2=[1;13=[1;14=[1;

return;
end
data3=double(vssp_data(range_header_length+1+4+(@:nspots*2+1))); %25:174 (49:198)
data3=reshape(data3,2,length(data3)/2)";
index = (sum(data3.* [ones(length(data3),1)*byte2],2)+1)";
index = index(1:75); % frequently nspots == 90, then we neglect 76-90 like C sample program
implementation

datad=reshape(data4,2,length(data4)/2)";
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datad = sum(datas4.* (ones(length(data4d),1)*byte2),2);
r1234 = data4(l:2:end);
11234 = datad(2:2:end);

indl = index(1:end-1);r1=r1234(ind1);i1=11234(ind1);
dindl=diff(ind1);

ind2 = ind1(dind1>1)+1;r2=r1234(ind2);i2=11234(ind2);
ind3 = ind1(dind1>2)+2;r3=r1234(ind3);i3=11234(ind3);
ind4 = ind1(dind1>3)+3;r4=r1234(ind4);i4=11234(ind4);

hradl = (line_head_h_angle_ratio + (line_tail_h_angle_ratio -
line_head_h_angle_ratio)*vssp_tblh_ratio)*2*pi/65535;
vindl = find(indl);

vind2=find(dind1>1);hrad2 = hradl(vind2);
vind3=find(dind1>2);hrad3 = hradl(vind3);
vind4=find(dind1>3);hrad4 = hradl(vind4);

vssp_ro_get.m

% Copyright (c) 2014 Gerox http://www.gerox.com

function

[r1,r2,r3,r4,vindl,vind2,vind3,vind4,hradl, hrad2,hrad3,hrad4,frame]=vssp_ro_get(vssp_data,vssp_t
blh_ratio)

vssp_data=vssp_data(25:end);

byte2=2.7(0:8:8);

%byted=2.7(0:8:24);

range_header_length = sum(vssp_data(1+(0:1)).*byte2);% 20 1:2(25:26)
%line_head_timestamps_ms= sum(vssp_data(1+2+(0:3)).*byted); % current_timel 3:6 (27:30)
%line_tail timestamps_ms= sum(vssp_data(1+6+(0:3)).*byted); % current_time2 current_time2 >
current_timel % 7:10 (31:34)

line_head_h_angle_ratio=
sum(vssp_data(1+10+(0:1)).*byte2)-(bitand(vssp_data(12),128)==128)*2"16;%11:12 (35:36)
line_tail_h_angle_ratio=
sum(vssp_data(1+12+(0:1)).*byte2)-(bitand(vssp_data(14),128)==128)*2216;% 13:14 (37:38)
frame= double(vssp_data(1+14)); % 85 (39)

%field= double(vssp_data(1+15)); % 2 (40)

%line= sum(double(vssp_data(1+16+(0:1))).*byte2); % 32..33 17:18 (41:42)

%spot= sum(vssp_data(1+18+(0:1)).*byte2); % 0% 19:20 (43:44)

range_index_length= sum(vssp_data(1+0+range_header_length+(0:1)).*byte2); % 21:22 (45:46)
nspots = sum(double(vssp_data(l+2+range_header_length+(0:1))).*byte2); % 23:24 (47:48)
necho = sum(vssp_data(l+range_header_length+4+nspots*2+(0:1)).*byte2);% 173:174 (197:198)
%[necho,nspots,necho>=nspots]

if(necho < nspots)

ri=[];r2=[];r3=[]1;r4=[];vindl=[];vind2=[];vind3=[];vind4=[];hradl=[];hrad2=[];hrad3=[];hrad4=[];
return;

end

data3=double(vssp_data(range_header_length+1+4+(0:nspots*2+1))); %25:174 (49:198)

data3=reshape(data3,2,length(data3)/2)";

index = (sum(data3.* (ones(length(data3),1)*byte2),2)+1)";

index = index(1:75); % frequently nspots == 90, then we neglect 76-90 like C sample program

implementation

datad=reshape(data4,2,length(datad)/2)";

r1234 = sum(datad4.* (ones(length(data4),1)*byte2),2);
indl = index(1:end-1);rl1=r1234(indl);
dind1l=diff(ind1);

ind2 = ind1(dind1>1)+1;r2=r1234(ind2);

ind3 = ind1(dind1>2)+2;r3=r1234(ind3);

ind4 = ind1(dind1>3)+3;r4=r1234(ind4);

hradl = (line_head_h_angle_ratio + (line_tail_h_angle_ratio -
line_head_h_angle_ratio)*vssp_tblh_ratio)*2*pi/65535;
vindl = find(indl);

vind2 = find(dind1>1);hrad2 = hradl(vind2+1);

vind3 = find(dind1>2);hrad3 = hradl(vind3+1);

vind4 = find(dind1>3);hrad4 = hradl(vind4+1);
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index=[1,3,7,9,11,14];

indl = index

dindl=diff(indl);

ind2 = ind1(dind1>1)+1

ind3 = ind1(dind1>2)+2

ind4 = ind1(dind1>3)+3

LLTHEIT D, FEATMEIL

indl = 1 3 7 9 11 14
ind2 = 2 4 8 10 12
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ind3 = 5 13
ind4 = 6
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ind2 2 4 8 10 12
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DRIET 5, find BEAME S LIRO X HIZLTRDDHZ ENTE D,

index=[1,3,7,9,11,14];
dindl=diff(ind1);
vindl=find(indl)
vind2=find(dind1>1)
vind3=find(dind1>2)
vind4=find(dind1>3)
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vssp_logview.m

% Copyright (c) 2014 Gerox http://www.gerox.com
close all;clear all;
%fid=fopen('2014-08-21-09-59-25-communication.log"');
%fid=fopen('2014-08-26-16-34-05-communication.log"');
%fid=fopen('2014-08-27-17-57-15-communication.log"');
%fid=fopen('2014-08-27-18-57-27-communication.log"');
[FileName,PathName] = uigetfile('*.log"');fid=fopen([PathName,FileName]);
%data=fread(fid, 2000000);
%data=data(:)"';
%fclose(fid);
rrl=[];rr2=[];rr3=[];rr4=[];vvl=[];vv2=[];vv3=[];vv4=[];hh1=[];hh2=[];hh3=[];hh4=[];
rl=1;r2=1;r3=1;rd4=1;hradl=1;hrad2=1;hrad3=1;hrad4=1;vind1l=1;vind2=1;vind3=1;vind4=1;
pframe=0;frame=0;
vssp_cos_tblv=[1021/1057,1723/1796,1475/1549,1655/1752,473/505,1255/1352,1201/1306,1409/1547,186
6/2069,609/682,1290/1459,2160/2467,941/1085,654/761,1548/1817,1108/1311,224/267,1807/2180,1669/2
037,1307/1584,686/823,224/267,1108/1311,1548/1817,654/761,941/1085,2160/2467,1290/1459,609/682,1
866/2069,1409/1547,1201/1306,1255/1352,473/505,1655/1752,1475/1549,1723/1796,1021/1057,1317/1355
,2203/2254,881/897,1226/1243,587/593,1941/1955,1871/1880,1353/1357,624/625,1430/1431,5385/5386, 3
48125/348126,11592/11593,2641/2642,1227/1228,743/744,524/525,1353/1357,791/794,1219/1222,743/744
,1227/1228,2641/2642,11592/11593,348125/348126,5385/5386,1430/1431,624/625,1353/1357,1871/1880,1
941/1955,587/593,1226/1243,881/897,2203/2254,1317/1355]";
vssp_sin_tblv=[635/2454,471/1669,1796/5881,56908/17341,282/805,411/1105,2649/6743,533/1291,435/10
07,343/762,804/1721,515/1066,913/1834,2102/4111,388/741,511/956,1348/2477,372/665,1877/3274,274/
485,437/791,1348/2477,511/956,388/741,2102/4111,913/1834,515/1066,804/1721,343/762,435/1007,533/
1291,2649/6743,411/1105,282/805,5690/17341,1796/5881,471/1669,635/2454,531/2258,459/2170,987/524
9,387/2348,400/2819,542/4537,306/3131,204/2659,237/4192,649/17361,466/24183,43/17940,-37/2817, -1
73/6288,-87/2156,-583/11245, -286/4635, -204/2659,-317/3650,-357/5098,-583/11245,-87/2156,-173/628
8,-37/2817,43/17940,466/24183,649/17361,237/4192,204/2659,306/3131,542/4537,400/2819,387/2348,98
7/5249,459/2170,531/2258]";
vssp_tblh_ratio=[0,95/8459,218/9699,553/16406,253/5630,159/2830,553/8203,397/5048,313/3482,550/5
439,171/1522,540/4369,547/4057,227/1554,941/5982,556/3299,313/1741,559/2764,529/2140,3829/13107,
941/2991,2363/7252,541/1605,1263/3626,1815/5048,538/1451,1781/4662,1516/3855,629/1555,2706/6509,
1327/3108,773/1764,4889/10878,1224/2657,941/1994,43/89,1099/2223,1124/2223,46/89,1053/1994,1433/
2657,6038/10967,991/1764,1781/3108,3855/6598,926/1555,2339/3855,2881/4662,913/1451,3233/5048,236
3/3626,1064/1605,4889/7252,2050/2991,1263/1813,1815/2524,1781/2331,7543/9324,2743/3299,5041/5982
,1327/1554,3510/4057,3829/4369,1351/1522,4889/5439,3169/3482,1523/1653,7650/8203,2671/2830,1764/
1847,86/89,2392/2447,2113/2137,1];
viewagl=[-37.5,30,0,90;90,0;0,0];
data=[];
while(1)
for i=1:1000
ind=strfind(char(data), 'VSSP');
if(length(ind) > 36) break;end
data@=fread(fid,109490);
datal=datao(:)"';
data=double([data,data@]);
end
if(length(strfind(data, 'VSSP'))<3) break;end
[data,vssp_data,vssp_type,vssp_status]=vssp_get(data);
if(strncmp(vssp_status, '@00',3))
if(strncmp(vssp_type,'_ri‘',3))

[r1,r2,r3,r4,vindl,vind2,vind3,vind4,hradl, hrad2,hrad3,hrad4,i1,i2,i3,i4,frame]=vssp_ri_get(vssp
_data,vssp_tblh_ratio);
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elseif(strncmp(vssp_type,'_ro',3))

[rl,r2,r3,r4,vindl,vind2,vind3,vind4,hradl, hrad2,radh3,hrad4,frame]=vssp_ro_get(vssp_data,vssp_t
blh_ratio);
elseif(strncmp(vssp_type, 'GET', 3))
vssp_data=vssp_data(25:end);
if(strncmp(char(vssp_data), ['GET:tblv',10], 9))
fprintf('GET:tblv -> [rad]¥n');
ind=strfind(vssp_data,’',");
data@=vssp_data(1l,ind(1)-4:end);
len=1length(data®);
data@=double(reshape(data®,5,1len/5)");
vssp_tblv_rad=hex2dec(char(data®(:,1:4))) " '*2*pi/65535;
vssp_sin_tblv = sin(vssp_tblv_rad)';
vssp_cos_tblv = cos(vssp_tblv_rad)';
elseif(strncmp(char(vssp_data), ['GET:tblh',10], 9))
fprintf('GET:tblh -> [rad]¥n');
ind=strfind(vssp_data,',"');
data@=vssp_data(1,ind(1)-4:end);
len=1length(data®);
data®=double(reshape(datao,5,1len/5)");
vssp_tblh_ratio=hex2dec(char(data@(:,1:4)))"'/65535;
end

3R 3% 3% 3% 3° 3R 3R 3R 3R 57 37 37 3° 3% 3R X ¥ ¥ X

end
if(pframe ~= frame)
if((length(rril)~=length(vvl))||(length(vvl)~=length(hhl))||(length(vvl)~=length(rri)))
else
for i=1:4
subplot(2,2,1)

plot3(rrl.*vssp_cos_tblv(vvl).*cos(hhl),rrl.*vssp_cos_tblv(vvl).*sin(hh1l),rrl.*vssp_sin_tblv(vvl
)"

title(frame);

hold all

plot3(rr2.*vssp_cos_tblv(vv2).*cos(hh2),rr2.*vssp_cos_tblv(vv2).*sin(hh2),rr2.*vssp_sin_tblv(vv2
) e)s
plot3(rr3.*vssp_cos_tblv(vv3).*cos(hh3),rr3.*vssp_cos_tblv(vv3).*sin(hh3),rr3.*vssp_sin_tblv(vv3
) e)s
plot3(rr4.*vssp_cos_tblv(vv4).*cos(hh4),rr4.*vssp_cos_tblv(vv4).*sin(hh4),rr4.*vssp_sin_tblv(vv4

)
hold off;axis equal;grid on;xlabel('x');ylabel('y');zlabel('z"');view(viewagl(i,:));

end
drawnow;
pframe = frame;
end
rrl=[];rr2=[];rr3=[];rrd=[];vvl=[];vv2=[];vv3=[];vv4=[];hh1l=[];hh2=[];hh3=[];hh4=[];
else
rrl = [rrl;r1(:)];vvl = [vvl;vind1(:)];hhl = [hhl;hradl(:)];
rr2 = [rr2;r2(:)];vv2 = [vv2;vind2(:)];hh2 = [hh2;hrad2(:)];
rr3 = [rr3;r3(:)];vv3 = [vv3;vind3(:)];hh3 = [hh3;hrad3(:)];
rrd = [rrd;rd(:)];vv4 = [vv4;vind4(:)];hh4 = [hhd;hrad4(:)];
end
end
end
fclose(fid);




TEBORFBL T AVERV R MR —1TIFFEE Gerox(c) 2014,2015
http://www.gerox.com

_loix
FrHE REE FTON WAL W=D FASTHD) LB A LTHH) ~

23

2000

1000

—1000 |

101111 EE i E. .
1500 L i - e
ra 1000 hag

a0

| : ; 5 1000 2000 3000 4000 5000
-1000 0 1000 2000 x

=

077 7 A IV GL A AT AT

D) WED T FAD YD FAIWIO AW AL
DSde|hRANBE£- B0 D

2000

2000

3000 SR

AL HE—L—RARAF Y T— RDTF — X DEEIIATr T2 74



TEBORFBL T AVERV R MR —1TIFFEE Gerox(c) 2014,2015
http://www.gerox.com

pnet B ZFE - UTFILE A LE2L—T

pnet B & & ?

MATLAB Central TABIEN TW5, tcp_udp_ip toolbox ®H o> MEX B TH %5, Bl
TEDNR—T g 0%, 2.0.6 Th b, 32bit,64bit & HIZZLE L TCP/UDP J#IE 7 1 7T AN
ENDTO 2 TH U T AE A LWMVIARME LTHMT 2, bRz, B Tar g
N 5I2iE, FlziE, Windows DAL,

mex -0 pnet.c ws2_32.1ib -DWIN32
mex -0 pnet.c ws2_32.1ib -DWIN64

95, 32 By b, 64 By MR EBRBRBREOEWVNZIVENVSITAINEND S, TEXZ
MEX 7 7 A V&R UHAE T # L Z—DO I AN TEL,

LI FIZ pnet B2~ 7=, U T VX A DBV AR /R 1 7T I vssp_realview.m &7
7

Z ZTaxd, vssp_realview.m Tix, LFOA TV a VEENTE D,

cmd="ri'; %cmd="ro';ICEW T H L, MET—H DO IAL L TX 5,

Flo, ZOFITE, A F—L—AAF Y U E—RELT

pnet(con, 'write',['SET:_itl=0,04',10]);

REL TSN, WHDAF Y E— RICT 556120,

pnet(con, 'write',['SET: itl=0,01",10]);

LT %, oG, EHTHE R8T — 2 RIS D,

vssp_realview.m

% Copyright (c) 2014 Gerox http://www.gerox.com
close all;clear all;
con = -1;
for i=1:100
con=pnet('tcpconnect','192.168.0.10"',10940);
pause(1);
if(con ~= -1) break;
else fprintf('Connection Waiting[%d]¥n',100 - i);end
end
if(i == 100) fprintf('Time out errorl@¥n');
else fprintf('Connected!¥n');end
pnet(con, 'read', 'noblock',109490, 'setreadtimeout',5000, 'setwritetimeout',5000);
cmd="ri';%cmd="ro";
%%%69%6%6%6%%6%6
while(1)
pause(0.5);
data@=pnet(con, 'read', 'noblock’',10940);
pnet(con, 'write',['DAT:ri=0"',10]);
pnet(con, 'write',['DAT:ax=0"',10]);
timeout = 2000;
for i=1:timeout
pause(1);
data@=pnet(con, 'read’, 'noblock',10940);
char(datae)
if isempty(data®);break;end
end
%%%6%%6%%%%%%
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pnet(con, 'write',['SET:_itl=0,04',10]);
data=[];
for i=1:timeout
data@=pnet(con, 'read’, 'noblock',10940);
data=[data,datao];
LF=sum(data==10);
if LF > 1 ;break;
elseif LF > 2;i = timeout;break;
end
pause(0.01);
end
char(data)
if(i==timeout);fprintf('time out error38');continue;end
if 1

vssp_cos_tblv=[1021/1057,1723/1796,1475/1549,1655/1752,473/505,1255/1352,1201/1306,1409/1547,186
6/2069,609/682,1298/1459,2160/2467,941/1085,654/761,1548/1817,1108/1311,224/267,1807/2180,1669/2
037,1307/1584,686/823,224/267,1108/1311,1548/1817,654/761,941/1085,2160/2467,1290/1459,609/682,1
866/2069,1409/1547,1201/1306,1255/1352,473/505,1655/1752,1475/1549,1723/1796,1021/1057,1317/1355
,2203/2254,881/897,1226/1243,587/593,1941/1955,1871/1880,1353/1357,624/625,1430/1431,5385/5386, 3
48125/348126,11592/11593,2641/2642,1227/1228,743/744,524/525,1353/1357,791/794,1219/1222,743/744
,1227/1228,2641/2642,11592/11593, 348125/348126,5385/5386,1430/1431,624/625,1353/1357,1871/1880, 1
941/1955,587/593,1226/1243,881/897,2203/2254,1317/1355] " ;

vssp_sin_tblv=[635/2454,471/1669,1796/5881,5698/17341,282/805,411/1165,2649/6743,533/1291,435/10
07,343/762,804/1721,515/1066,913/1834,2102/4111,388/741,511/956,1348/2477,372/665,1877/3274,274/
485,437/791,1348/2477,511/956,388/741,2102/4111,913/1834,515/1066,804/1721,343/762,435/1007,533/
1291,2649/6743,411/1105,282/805,5690/17341,1796/5881,471/1669,635/2454,531/2258,459/2170,987/524
9,387/2348,400/2819,542/4537,306/3131,204/2659,237/4192,649/17361,466/24183,43/17940,-37/2817, -1
73/6288,-87/2156,-583/11245, -286/4635, -204/2659, -317/3650, -357/5098, -583/11245, -87/2156,-173/628
8,-37/2817,43/17940,466/24183,649/17361,237/4192,204/2659,306/3131,542/4537,400/2819,387/2348,98
7/5249,459/2170,531/2258]";

vssp_tblh_ratio=[0,95/8459,218/9699,553/16406,253/5630,159/2830,553/8203,397/5048,313/3482,550/5
439,171/1522,540/4369,547/4057,227/1554,941/5982,556/3299,313/1741,559/2764,529/2140,3829/13107,
941/2991,2363/7252,541/1605,1263/3626,1815/5048,538/1451,1781/4662,1516/3855,629/1555,2706/6509,
1327/3108,773/1764,4889/10878,1224/2657,941/1994,43/89,1099/2223,1124/2223,46/89,1053/1994,1433/
2657,6038/10967,991/1764,1781/3108,3855/6598,926/1555,2339/3855,2881/4662,913/1451,3233/5048,236
3/3626,1064/1605,4889/7252,2050/2991,1263/1813,1815/2524,1781/2331,7543/9324,2743/3299,5041/5982
,1327/1554,3510/4057,3829/4369,1351/1522,4889/5439,3169/3482,1523/1653,7650/8203,2671/2830,1764/
1847,86/89,2392/2447,2113/2137,1];
else
pnet(con, 'write',['GET:tblv',10]);
data=[];
for i=1:timeout
data@=pnet(con, 'read’, 'noblock',10940);
data=[data,data®];
LF=sum(data==10);
if LF > 1;break;
elseif LF > 2;i = timeout;break;
end
pause(0.01);
end
if(i==timeout);fprintf('time out error52¥n');continue;
else
ind=strfind(data,',"');
data=data(1,ind(1)-4:end);
len=length(data);
data=double(reshape(data,5,len/5)");
vssp_tblv_rad=hex2dec(data(:,1:4))"'*2*pi/65535;
vssp_sin_tblv = sin(vssp_tblv_rad)';
vssp_cos_tblv = cos(vssp_tblv_rad)';
end
%%6%6%6%6%6%6%6%6%6%
pnet(con, 'write',['GET:tblh',10]);
data=[];
for i=1:timeout
data@=pnet(con, 'read’', 'noblock',10940);
data=[data,data®];
LF=sum(data==10);

10
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if LF > 1;break;

elseif LF > 2;i == timeout;break;

end

pause(0.01);
end
if(timeout==1i);fprintf('time out error76');continue;
else

ind=strfind(data,"',");
data=data(1,ind(1)-4:end);
len=length(data);
data=double(reshape(data,5,1len/5)");
vssp_tblh_ratio=hex2dec(data(:,1:4))'/65535;
end
end

pnet(con, 'write', ['DAT:',cmd,"'=1',10]);
data=[];
for i=1:timeout
data@=pnet(con, 'read’', 'noblock',10940);
data=[data,datao];
LF=sum(data==10);
if LF > 1;break;
elseif LF > 2;i = timeout;break;
end
pause(0.01);
end
if(timeout==1i);fprintf('time out errorl@@');continue;
else break;end
pause(0.05);
end
rrl=[];vvl=[];hh1=[];rr2=[];vv2=[];hh2=[];rr3=[];vv3=[];hh3=[];rrd=[];vv4=[];hh4=[];
rl=1;r2=1;r3=1;r4=1;hradl=1;hrad2=1;hrad3=1;hrad4=1;vind1=1;vind2=1;vind3=1;vind4=1;
pframe=0;frame=0;
figure
timeout=600000;
data=[];
viewagl=[-37.5,30,0,90;90,0;0,0];
while(1)
for i=1:timeout
ind=strfind(char(data), 'VSSP');
if(length(ind) > 36) break;end
data@=pnet(con, 'read’', 'noblock',10940);
datal= double(data®)-[uintl6(data®)>127].*2716;
datal= double(datal+[datao<0]*278);
data=double([data,data®]);
end
if(i == timeout) fprintf('time out errorlll');data=[];continue;end
[data,vssp_data,vssp_type,vssp_status]=vssp_get(data);
if(strncmp(vssp_status, '@00',3))
if(strncmp(vssp_type,'_ri',3))

[r1,r2,r3,r4,vindl,vind2,vind3,vind4,hradl, hrad2,hrad3,hrad4,i1,i2,i3,i4,frame]=vssp_ri_get(vssp
_data,vssp_tblh_ratio);
elseif(strncmp(vssp_type,'_ro',3))

[r1,r2,r3,r4,vindl,vind2,vind3,vind4,hradl, hrad2,hrad3,hrad4,frame]=vssp_ro_get(vssp_data,vssp_t
blh_ratio);
end
if(pframe ~= frame)
for i=1:4
subplot(2,2,1)

plot3(rrl.*vssp_cos_tblv(vvl).*cos(hhl),rrl.*vssp_cos_tblv(vvl).*sin(hh1),rrl.*vssp_sin_tblv(vvl
)"
hold all

plot3(rr2.*vssp_cos_tblv(vv2).*cos(hh2),rr2.*vssp_cos_tblv(vv2).*sin(hh2),rr2.*vssp_sin_tblv(vv2
) )s

11
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plot3(rr3.*vssp_cos_tblv(vv3).*cos(hh3),rr3.*vssp_cos_tblv(vv3).*sin(hh3),rr3.*vssp_sin_tblv(vv3
)"t
plot3(rr4.*vssp_cos_tblv(vv4).*cos(hh4),rr4.*vssp_cos_tblv(vv4).*sin(hh4),rrd4.*vssp sin_tblv(vv4

)"t

hold off;axis equal;grid
on;title(frame);xlabel('x"');ylabel('y"');zlabel('z");view(viewagl(i,:));

end

drawnow;

pframe = frame;

rrl=[];vvl=[];hh1=[];rr2=[];vv2=[];hh2=[];rr3=[];vv3=[];hh3=[];rr4=[];vv4=[];hh4=[];
else

rrl = [rrl;r1(:)];vvl = [vvl;vind1(:)];hhl = [hhl;hradl(:)];

rr2 = [rr2;r2(:)];vv2= [vv2;vind2(:)];hh2 = [hh2;hrad2(:)];

rr3 = [rr3;r3(:)];vv3 = [vv3;vind3(:)];hh3 = [hh3;hrad3(:)];

rrd = [rr4;rd(:)];vvd= [vv4;vind4(:)];hh4 = [hhd;hradd(:)];
end

end
end
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